
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE sAo PAULO 

GABINETE DO PRESIDENTE 

Sao Paulo, 16 de mar~o de 1979. 

Oficio nQ 33/79 
PRESIOtNCIA 

Excelentissimo Senhor 
Engenheiro Paulo Egydio Martins 

Em aten~ao ao oficio nQ 178/79-CG, expedl 
do por Vossa Excelencia, ainda no elevado cargo de Governador 
do Estado de Sao Paulo, que exerceu com brilho, dignidade e 
profunda dedica~ao ao povo paulista, encaminho as notas taqui 
graficas da Sessao Plenaria desta Corte, realizada a 14 do 
corrente, quando transmiti os termos daquele documento. 

Na oportunidade, apresento a Vossa Exce 
lencia os protestos de minha alta estima e distinta considera 
~ao " 

.­
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NOTAS TAQUIGR~FICAS DA ga. SESsAo ORDIN~RIA DO TRIBUNAL PLENO 

PRESIDENTE - Senhores Conselheiros, a Presiden 
cia acaba de receber do Senhor Governador do Estado 0 segui~ 

te oficio: 
IIS en hor Presidente: 

Ao chegar ao termino de meu mandato de 
I

Governador, tenho a honra e a satisfa~ao de diri 
gir-me a Vossa Excelencia para ressaltar 0 alto 
espirito de compreensao com que se desenvolveram 
as rela~oes entre 0 Poder Executivo e 0 Tribunal 
de Contas do Estado. A independencia e 0 respei 
to com que caminhamos, a par e a passo,be"! demon~ 

tram que percebemos inteiramente a essencia de 
nossas missoes, e, com isen~ao e boa vont~de, 

procuramos a solu~ao de todos os problemas que 
nos foram comuns. 

Exaltando 0 espirito publico de Vossa E~ 

celencia e dos nobres membros des~e egregio Col! 
giado, apresento-lhe, ao mesmo tempo que minhas 
despedidas, os meus agradecimentos pela consid! 
ra~ao com que sempre fui distinguido e formulo­
lhe votos de plena felicidade, tanto em suas ati 

. ~ ----	 vida"des puolica-s, como--na sua vida p-articular . 
Aproveito a oportunidade para renovar a 

Vossa Excelencia os protestos da minha alta esti 
rna e distinta considera~ao. 

(a)	 PAULO EGYDIO MARTINS 
GOVERNADOR DO ESTADO II 

~	 Senhores Conselheiros, e tempo de se fazer honro 
sa referencia ao eminente Eng. Paulo Egydio Martins, Governa 
dor	 do Estado de Sao Paulo. 

Desde 0 primeiro instante do mandato, timbrou S. 
Exa. em exaltar este Tribunal, 0 fez de publico, desta Tribu 
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~a, e 0 fez reiteradamente durante 0 seu mandato. Testemunha 
igual ao meu testemunho e a do Presidente Marcondes do Amaral 
que teve a oportunidade de estar lade a lade com S. Exa., nos 
primeiros tempos do seu mandato. Eu, na segunda parte, sou de 
novo testemunha de que S. Exa., atraves de todos os seus atos, 
de todas as suas manifesta~oes, nunca deixou de prestigiar e 
de enaltecer 0 Tribunal de Contas do Estado de Sao Paulo. To 
do 0 posicionamento de S. Exa. foi neste sentido, toda a fil~ 

sona do Governo de S. Exa. foi fundada nessa dire~ao.Bastava 

urn telefonema do Sr. Conselheiro Marcondes do Amaral, i vista 
.r. 

de uma dificuldade nascente, e ji S. Exa., atraves de determ! 
na~ao dada pessoalmente, atendia prontamente, nao as eXige~ 

cias deste Tribunal, mas iquilo que 0 Tribunal entendia com 
preendido na Lei e dentro da sua competencia. 

Na segunda parte do Governo de S. Exa. fui eu a 
testemunha de que nao nos faltou S. Exa. propugnando junto co 
nos co pela aprova~ao da Lei Organica, enos dando a verba ne 
cessarla para a constru~ao do nosso predio que, infelizmente, 
ainda nao vai na sua posi~ao mais ayan~ada, razao pela qual 
nao trouxemos aqui S. Exa., 0 Sr. Governador do Estado para 
verificar 0 fruto desta sua manifesta~ao, de sua liberalida 
de. 

Destarte, ao ler este oficio em que S. Exa. uma 
vez mais vern nos abra~ar na hora de sua despedida, acredito 
que s e j a de j us t i ~ a que esta Casa con s i 9ne, i una ni mi dade, . urn 
voto de louvor a S. Exa. pela administra~ao honesta e eficaz, 
e sobrefudo pelo"alfo espirito pubHco d-emonstrado por S".Exa. 
para com esta Corte. 

Realmente, as rela~oes foram de alto nivel.S.Exa. 
compreendeu a posi~ao do Executi~o e n6s compreendemos a nos 
sa pos,~ao. Houve urn dialogo amplo, que, como todos os Srs. s~ 

bern e a maxima expressao do jogo democratico. S. Exa. la e n6s 
aqui, tenho a certeza, tudo fizemos para engrandecer a nasce~ 

te democracia brasileira. 
" A Presidencia propoe que se consigne em ata, para 

ser comunicada pessoalmente ao engenheiro cidadao P~ulo Egydio 
Martins, a nossa manifesta~ao a S. Exa. hoje, ao cidadao ama 
nha i tarde, para que guarde entre os seus documentos a mani 
festa~ao desta Casa. 
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Em discussao. 

PROCLIRADOR DA FAZENDA - Sr. Presidente. Solicitoa 
V. Exa. que fa~a consignar em ata que a Procuradoria subscre 
ve as suas palavras. 

CONSELHEIRO NELSON MARCON DES DO AMARAL -Sr. Presi 
dente. Na resposta acertada a este oflcio ao eminente Sr~ G~ 

vernador Paulo Egydio Martins, estou inteiramente solidario 
com as palavras de V. Exa. e proponho que se acrescente a I sa 
tisfa~ao do Tribunal de Contas do Estado pelas nomea~oes que 
S. Exa. fez a este Plenario. 

Durante 0 transcurso de seu governo S. Exa. compos 
a metade de nosso colegiado, com a nomea~ao do Sr.Conselheiro 
George Oswaldo Nogueira, ilustre jurista, comercialista e que 
trouxe uma experiencia empresarial que muito tern ajudado a 
elucidar os problemas desta Casa; com a nomea~ao do Sr. Conse 

'" ­
lheiro Aecio ~ennucci, que foi 0 reconhecimento de uma longa 
carreira dos postos mais humildes ate as elevadas fun~oes de 
Conselheiro; e com a nomea~ao do Sr. Conselheiro Orlando Ga 
briel Zancaner, que trouxe uma vivencia polltica-administrati 
va incomparavel neste Plenario. . 

Proponho que se acres~a neste oflcio 0 regozijo 
do Tribunal pelo acertado criterio e feliz escolha que S.Exa. 
teve ao nomear os ilustres colegas nossos. 

PROCURADOR DA FAZENDA - A Procuradoria subscreve 
tambem prazeirosamente 0 acrescimo proposto pelo ilustre Sr. 
Conselheiro Nelson Marcondes do Amaral. 

CONSELHEIRO AECIO MENNUCCI - Sr. Presidente. En 
dosso totalmente a primeira parte da manifesta~ao de V. Exa., 
e me considero impedido quanta a parte sugerida pelo Sr. Con­
selheiro Nelson Marcondes do Amaral. 

CONSELHEIRO ORLANDO GABRIEL ZANCANER - Sr. Presi 

dente. Fa~o minhas as palavras do Sr. Conselheiro Aecio Men 
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nucci. 

CONSELHEIRO GEORGE OSWALDO NOGUEIRA ­ Acompanho 
o Sr. Conselheiro Aecio Mennucci, Sr. Presidente. 

SUBSTITUTO DE CONSELHEIRO BENTO JOSt DE CARVALHO 
JR. - Sr. Presidente. Endosso perfeitamente as palavras de V. 
Exa., secundado pelo Sr. Conselheiro Nelson Marcondes do Ama 
ra 1 . 

PRESIDENTE - A materia esta aprovada. 

(SEM REVISAO DOS ORADORES) 
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